



于楠带着儿子在海边。

风筝牵起两个“不安分”的人

6岁就在意大利阿尔卑斯山滑雪，14岁开始玩山地摩托车，17岁开始尝试风筝冲浪……34岁的尤里给出了一长串极限运动清单，用尤里的话说，“我就是一个把自己交给户外、交给大自然的人，一个把自己的业余时间都洒在了山上和海里的人。”

出生于意大利一个安静祥和的小村庄，尤里从小过着平淡而安逸的生活。但是他却对极限运动拥有极大的热情。尤里身上有不少伤疤，他告诉记者，那都是玩极限运动留下的。尤里说，极限运动最大的魅力就是可以全身心地领略到大自然的神奇和美丽，只要技术纯熟，就可以最大限度地发挥潜能，向自身挑战。

就这样一个极限运动达人，在中国遇到了志同道合的另一半。妻子于楠，在父母和朋友们看来，

从小就是一个不按常理出牌的女孩，大学考上了清华大学建筑专业，毕业后到法国攻读建筑学硕士学位。学了7年的建筑学，后来又对金融学产生浓厚兴趣，继续留在法国攻读MBA。而回国后，于楠选择的工作方向，既不是建筑领域，也不是金融领域，而是服装设计。

先后就职于路易威登和无用两大知名服装品牌公司，正当自己的工作做得风生水起时，于楠却选择一条艰苦的创业道路。“30岁之前不想稳定下来，想多尝试一些不同的工作和生活方式。”于楠告诉记者。

生活中的于楠同样也是一个不安分，喜欢不断尝试和挑战自己的女孩子。曾一度痴迷于跳钢管舞，并可以达到专业的程度；后来又迷上玩水下曲棍球，穿着泳衣潜到水下，手持球棍跟一帮力量型选手较量，可她却乐此不疲。后来在朋友的影响下，于楠又爱上了风筝冲浪。

跨国夫妻乐享风筝冲浪

文海南日报记者侯赛

风筝线上的甜蜜人生

一次难忘的“合体飞行”

谈起与尤里的结缘经历，于楠说，“还多亏了风筝冲浪”。

2015年9月一天，两人都参加了上海一个风筝冲浪俱乐部的活动。

那天天气有点冷，她玩完风筝冲浪去更衣室换衣服，冲浪服背后的拉链却怎么拉不开了。正当冻得浑身直打哆嗦的时候，发现更衣室里只有一个外国人。没办法，只能让他帮忙了。没想到就是帮忙拉了一下拉链这个小举动，让二人互相产生了好感。

“当时我们在上海工作的地方非常近，我就职于一家法国建筑公司在上海的分部，而于楠已经成立了自己的工作室。”尤里告诉记者，一次路过于楠的工作室，顺便进去看了一下，便被于楠的才华迷住了。一来二往，两人越来越亲密。

2016年春节，二人同时参加了在海南的风筝冲浪活动。那一次是在清水湾，他们尝试了第一次“合体风筝冲浪”。

尤里告诉记者，这一次“合体风筝冲浪”的初衷其实并不是为了制造浪漫，而是节省路程。当时他们从清水湾租船到一个小岛上玩风筝冲浪，傍晚时分，却找不到回去的船只，走陆路的话，要花费一个多小时的时间。于是尤里打量了一下于楠的苗条身材，提议：“不如我带你飞过去！”

于是，夕阳西下，一只巨大的风筝，牵引着一对拥抱着的情侣，飞跃了200米的海面。“时间只有不到两分钟，但是那种幸福的感觉一辈子都忘不掉。”尤里告诉记者，正是这一次难忘的飞行经历，催开了二人的爱情之花，两人决定相伴终生。

风筝冲浪： 惊险与激情同在

穿上腰钩，左手握把，伸

出右手拇指，做一个起飞的国际标准手势，风筝开始慢慢升上天空……

采访中，尤里给记者展示了他玩风筝冲浪时录制的一段精彩视频。他充满激情地向记者描述，跳跃是风筝冲浪的最大快感。在快速行进中，突然甩动风筝，人带着冲浪板就从海面腾空而起。这时，一直伴随在耳边的冲浪板切开海面的唰唰水声突然消失了，唯有一种寂静的空灵，在这寂静中等待着降落，并尽情享受那飞翔的自由。

为什么风筝冲浪被列为极限运动？尤里告诉记者，因为风筝飞起来的力量很大，若操作不当，它可能将人拖着在海面或沙滩上滑行，或突然将人带离地面、水面，因而造成伤害。系在操纵杆上30米长的风筝线，极有可能与其他人的风筝线互相缠绕，也有可能被过往船只的桅杆卷住，而最大的危险莫过于来自捉摸不定的风向。

尤里和他的朋友就曾经在玩风筝冲浪的过程中遭遇过一次生死考验。2015年，他和朋友一起去苏州玩风筝冲浪。期间却遭遇了一次强风，风筝失去控制，让他不得不打开风筝和自己连接在一起的腰钩，松掉风筝，而他松掉的风筝却又跟朋友的风筝纠缠在了一起，两人游了很长时间才回到岸边。

虽然在玩风筝冲浪的过程中有危险，但是尤里告诉记者，他依然不会因为潜在的风险而放弃这项运动。

“风筝冲浪的时速最高可达50公里，冲浪者既可以感受海上冲浪的惊险，又可以体验飞鸟翔空的感觉。”尤里说，海南非常适合进行风筝冲浪运动，这里有很好的风力和水面条件，现在他们的小宝宝阿龙已经1岁了，他和妻子于楠已经带他尝试了一次风筝冲浪初体验，未来，一家三口将开启更加多彩刺激的“风筝线上”的甜蜜人生。

(本版图片由受访者提供)

尤里愉快地结束一次风筝冲浪。

